

PROTOKOLL

Styremøte tirsdag 9.2.2021 kl 17

Styremøte nr.8 - 20/21 på Avløs

Møtedeltakere:

Styret: Øivind Gladsø, Ola Nygard, Brit Stavik, Knut Guldbrandsen, Eivind Gjeraker, Svein Mossing, Cecilie Brekke og Bente Landmark

Adm. og referent: Kathrine Sole Semb

Sak nr.

8.1 PROTOKOLL

BIR 7 - 20/21

Vedtak:

Protokollen tatt til etterretning

8.2 PLAN – OG STRATEGIWORKSHOP

Resultat fra workshop gjennomgås for godkjenning. Prioriterte oppgaver 2021 legges ved årsmøtepapirene for endelig godkjenning.

Vedtak:

Output fra workshopen godkjennes med noen små endringer.

8.3 ÅRSMØTE 2021

Gjennomgang plan for årsmøte, årsberetning, revidert budsjett for 2021 og årsregnskap. Møtet vil avholdt digitalt.

Vedtak:

Styret godkjenner årsregnskap, årsmøtepapirer og plan for gjennomføring av årsmøte.

8.4 ANLEGGSPLAN:

Innspill til LDIP og HP behandles som konkrete forslag for neste planperiode

Vedtak:

Fremlagte forslag til innspill til LDIP og HP godkjennes

8.5 IDRETTSSTIPEND OG AKTIVITETSMIDLER

Gjennomgang av søknader og forslag til vedtak fordeling.

Vedtak:

Styret godkjenner forslag til fordeling

8.6 REFERAT- OG ORIENTERINGSSAKER

8.6.1 Idrettens plass i det fremtidige Sandvika

8.6.2 Rehabilitering Stabækbanen

8.6.3 Korona og Bærums pakke 2

8.6.4 Ishockey VM 2024

8.6.5 Regnskapsstatus pr januar

8.6.6 Orientering diverse anlegg (Nadderud, TA, Aktivitetshall Fornebu)

8.6.7 Samhandlingsmøte 11. feb

8.6.8 Kvartalsmøte 18. feb

8.6.9 Idrettsfest 2021 – 30. september